



## CERTIFICATO N. 0405.2022

SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE DELLA SICUREZZA DELLE INFORMAZIONI DI WE HEREBY CERTIFY THAT THE INFORMATION SECURITY MANAGEMENT SYSTEM OPERATED BY

## PagoPA S.p.A.

PIAZZA COLONNA 370 - 00187 ROMA (RM) Italy UNITA' OPERATIVE/OPERATIVE UNITS VIA SARDEGNA 38 - 00187 ROMA (RM) Italy

E' CONFORME ALLA NORMA /IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

ISO/IEC 27001:2013

PER LE SEGUENTI ATTIVITA' / FOR THE FOLLOWING ACTIVITIES

Progettazione, sviluppo, manutenzione software ed erogazione dei relativi servizi digitali per la pubblica amministrazione, incluso il servizio per le notifiche di avvisi, orientati all'utilizzo sicuro delle tecnologie cloud, con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017 e ISO/IEC 27018, e alla protezione dei dati personali trattati in qualità di Titolare/Responsabile, secondo i requisiti e controlli definiti nella ISO/IEC 27701 (Sistema di gestione per la protezione dei dati personali).

SOA rev 4.1 del 02/10/2023.

Design, development, software maintenance and provision of related digital services for public administration, including the alert notification service, oriented towards the safe use of cloud technologies, with the use of ISO/IEC 27017 and ISO/IEC guidelines 27018, and to the protection of personal data processed as Data Controller/Manager, according to the requirements and controls defined in ISO/IEC 27701 (Management system for the protection of personal data).

SOA rev 4.1 dated 02/10/2023.

IL PRESENTE CERTIFICATO E' SOGGETTO AL RISPETTO DEL REGOLAMENTO PER LA CERTIFICAZIONE DEI SISTEMI DI GESTIONE THE USE AND THE VALIDITY OF THE CERTIFICATE SHALL SATISFY THE REQUIREMENTS OF THE RULES FOR CERTIFICATION OF MANAGEMENT SYSTEMS

DATE:

PRIMA CERTIFICAZIONE FIRST CERTIFICATION 29/12/2020

EMISSIONE CORRENTE CURRENT ISSUE 27/12/2023

SCADENZA EXPIRY 28/12/2026

L'Organizzazione dovrà ottenere la certificazione secondo la norma ISO/IEC 27001:2022 entro il 2025/10/31; in caso contrario, il presente certificato cesserà la propria validità in tale data.

The organization shall obtain certification according to ISO/IEC 27001:2022 standard within 2025/10/31; otherwise the validity of this certificate will expire.

IMQ S.p.A. - VIA QUINTILIANO, 43 - 20138 MILANO ITALY
Management Systems Division - Flavio Ornago

La data di prima certificazione è riferita al rilascio da parte di altro organismo First certification date is related to issue date of another Certification Body





IAF: 33

MS N° 0005MS



